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COMUNICAT - 27 iunie 2024 

Informare privind desfășurarea probelor scrise din cadrul 

evaluării naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a în anul școlar 

2023-2024, la nivelul județului Vaslui 
 

 

Conform calendarului în vigoare, evaluarea națională pentru absolvenții clasei a VIII-a a 

continuat cu: 

 probă scrisă la limba și literatura română – 25 iunie 2024; 

 probă scrisă la matematică – 27 iunie 2024. 

La nivelul județului Vaslui sunt înscriși 3519 elevi din promoția 2024, evaluarea 

națională pentru absolvenții clasei a VIII-a organizându-se în 50 de centre de examen. La prima 

probă scrisă au fost prezenți 3382 de elevi, iar la a doua probă au participat 3367 de elevi.  

Activitatea de monitorizare a desfășurării evaluării naționale prin intermediul camerelor 

de supraveghere se desfășoară în conformitate cu Procedura operațională privind activitatea de 

supraveghere audio-video, prin intermediul sistemelor de supraveghere audio-video, în unităţile 

de învățământ din sistemul național de învăţământ, pe perioada desfășurării probelor și 

activităților specifice din cadrul examenelor naționale susţinute de absolvenţii claselor a VIII-a 

și a XII-a/a XIII-a în anul şcolar 2023-2024, nr. 25755/20.02.2024. În vederea asigurării 

desfășurării corecte a evaluării naționale, în conformitate cu prevederile reglementărilor în 

vigoare, comisiile din unitățile de învățământ- centre de examen și comisiile județene/Comisia 

municipiului București de organizare a evaluării naționale verifică, prin sondaj, înregistrările 

audio-video din sălile de examen, după încheierea probei scrise. În cazul în care, la verificarea 

prin sondaj, se constată nereguli, fraude sau tentative de fraudă ori în cazul în care există sesizări 

privitoare la nereguli, fraude sau tentative de fraudă, verificarea se face pentru înregistrările din 

toate sălile din unitatea de învățământ respectivă. În acest sens, menționăm că nu s-au înregistrat 

incidente în centrele de examen și în centrele zonale de evaluare din județul Vaslui. 

 În anul școlar 2023—2024, activitățile din cadrul evaluării naționale pentru absolvenții 

clasei a VIII-a se realizează utilizând platforma dedicată evaluării digitalizate. 

După finalizarea evaluării lucrărilor scrise, examenul va continua cu următoarele etape: 

 afișarea rezultatelor înaintea contestațiilor: 3 iulie 2024 (până la ora 14.00); 

 depunerea contestațiilor: 3 iulie 2024 (ora 16.00 – ora 19.00) – 4 iulie 2024 (ora 8.00 – 

ora 12.00); 

 soluționarea contestațiilor: 4 – 9 iulie 2024; 

 afișarea rezultatelor finale după soluționarea contestațiilor: 9 iulie 2024. 

Comunicarea rezultatelor obținute la examen se face anonimizat, respectându-se 

Regulamentul general privind protecția datelor personale. Elevii vor utiliza codurile individuale 

care înlocuiesc numele și prenumele candidatului, distribuite înainte de prima probă susținută, pe 

bază de semnătură de primire. 
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